

Nevşehir Hacı Bektaş Veli Üniversitesi Rektörlüğünden:

Üniversitemiz birimlerine 2547 sayılı Yükseköğretim Kanunu, 657 sayılı Devlet Memurları Kanunu'nun 48. maddesi, Öğretim Üyeliğine Yükseltme ve Atanma Yönetmeliği, Yükseköğretim Kurulu Başkanlığınca onaylanan "Nevşehir Hacı Bektaş Veli Üniversitesi Öğretim Üyeliğine Yükseltme ve Atanma Ölçütleri Yönergesi"nin hükümleri dâhilinde öğretim üyesi alınacaktır.

İlanın son başvuru tarihi 12.06.2026 günü mesai bitimidir.

Öğretim Üyesi kadrosuna başvuracak adayların 2547 sayılı Yükseköğretim Kanunu'nun 24. ve 23. maddeleri ile "Nevşehir Hacı Bektaş Veli Üniversitesi Öğretim Üyeliğine Yükseltme ve Atanma Ölçütleri Yönergesi"nde öngörülen koşulları sağlamış olmaları şartıyla;

DOÇENT kadrosuna başvuracak adayların; başvurdukları birim, bölüm ve anabilim dalını belirten dilekçe, akademik yükseltme ve atanma için başvuru dosyası kontrol listesi, doçent kadrosuna başvuru ve puanlama formu bilgisayar ortamında doldurularak her sayfa parafli olacak şekilde (Üniversitemiz Öğretim Üyeliğine Yükseltme ve Atanma Ölçütleri Yönergesi, dilekçe, başvuru kontrol listesi ve puanlama formuna (<https://personel.nevsehir.edu.tr/tr/ogretim-uyesi-atama-kriterleri>) adresinden ulaşılabilir), yağmacı/korsan yayınlar taahhütnamesi, özgeçmiş, 2 (iki) adet fotoğraf, nüfus kayıt örneği, erkek adaylar için askerlik durum belgesi, resmi kurumlarca onaylanmış ya da e-Devlet üzerinden alınan karekodlu; lisans, yüksek lisans, doktora/uzmanlık/sanatta yeterlik belgesi, doçentlik belgesi, yabancı dil sonuç belgesi, orcid belgesi, adli sicil belgesi, yayın listesi ile birlikte bilimsel çalışma ve yayınlarını kapsayan dosyanın 1 (bir) nüshasının basılı olarak, jüri üyelerine gönderilmek üzere 4 (dört) nüshasının da elektronik ortamda (flash bellek) şahsen veya posta yoluyla Personel Daire Başkanlığına ilanda belirtilen süreler içerisinde başvurmaları gerekmektedir. (Doçent kadrosuna müracaat edecek adaylar daimi statüde çalıştırılacaktır.)

DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ kadrosuna başvuracak adayların; başvurdukları birim, bölüm ve anabilim dalını belirten dilekçe, akademik yükseltme ve atanma için başvuru dosyası kontrol listesi, doktor öğretim üyesi kadrosuna ilk başvuru ve puanlama formu bilgisayar ortamında doldurularak her sayfa parafli olacak şekilde (Üniversitemiz Öğretim Üyeliğine Yükseltme ve Atanma Ölçütleri Yönergesi, dilekçe, başvuru kontrol listesi ve puanlama formuna (<https://personel.nevsehir.edu.tr/tr/ogretim-uyesi-atama-kriterleri>) adresinden ulaşılabilir), yağmacı/korsan yayınlar taahhütnamesi, özgeçmiş, 2 (iki) adet fotoğraf, nüfus kayıt örneği, erkek adaylar için askerlik durum belgesi, resmi kurumlarca onaylanmış ya da e-Devlet üzerinden alınan karekodlu; lisans, yüksek lisans, doktora/uzmanlık/sanatta yeterlik belgesi, adli sicil belgesi, yabancı dil sonuç belgesi, orcid belgesi, yayın listesi ile birlikte bilimsel çalışma ve yayınlarını kapsayan dosyanın 1 (bir) nüshasının basılı olarak, jüri üyelerine gönderilmek üzere 4 (dört) nüshasının da elektronik ortamda (flash bellek), ilgili Fakülte Dekanlığına/Meslek Yüksekokul Müdürlüğüne şahsen veya posta yoluyla ilanda belirtilen süreler içerisinde başvurmaları gerekmektedir.

Postadaki gecikmelerden Üniversitemiz sorumlu olmayıp, eksik belgeli ya da başvuru süresi içinde yapılmayan başvurular değerlendirmeye alınmayacaktır.

2547 sayılı Kanun'un Ek 38. maddesi uyarınca belirlenen yüzde otuz (%30) kota kapsamında başvuru yapılabilecek doktor öğretim üyesi kadrosu bulunmamaktadır.

Herhangi bir kamu kuruluşunda çalışanların (daha önce çalışıp ayrılışları dahi), çalıştığı kurumdan veya e-Devlet üzerinden alacakları "hizmet belgesini" dilekçelerine ekleyerek ibraz etmeleri gerekmektedir.

Başvuru yapan adayların koşullarının uygun olmadığının tespit edilmesi halinde; atamaları yapılmayacak, ataması yapılmış olanların ise atamaları iptal edilecek ve hiçbir hak talep edemeyeceklerdir.

Kadroya başvuruda bulunan adaylardan atanmaya hak kazananların atamaları, Yükseköğretim Kurulu Başkanlığı Yürütme Kurulu Kararıyla 2026 yılı için Üniversitemize verilmiş olan atama izni kontenjanı dâhilinde yapılacak olup, atama izni kontenjanını aşan hiçbir atama gerçekleştirilemeyecektir.

Yabancı ülkelerden alınan diploma ve doktora belgelerinin Yükseköğretim Kurulu ve/veya Üniversitelerarası Kurul tarafından onaylı olması gerekmektedir.

İdare uygun gördüğü takdirde ilanın her aşamasını değiştirebilir veya iptal edebilir.

İhtiyaç duyulması halinde ise; adayları ilgilendiren başvuru ve atama süreci ile ilgili tüm bilgilendirmeler Üniversitemiz web (<https://www.nevsehir.edu.tr/>) sayfasından yapılacak olup ayrıca yazılı bildirim yapılmayacaktır.

NO	BİRİMİ	BÖLÜMÜ	ANABİLİM/ANASANAT DALI/PROGRAM	KADRO ÜNVANI	DER.	ADET	AÇIKLAMA
2026.01.01.	FEN EDEBİYAT FAKÜLTESİ	MATEMATİK	UYGULAMALI MATEMATİK	DOÇENT	1	1	Doçentlik ünvanını Matematik bilim alanında almış olmak. Rekürans dizilerinin uygulamaları ve dinamik sistemlerin çatallanma analizi üzerine çalışmalar yapmış olmak. TR Dizin kapsamındaki dergilerde yayımlanmış makalesi olmak. SCI/SCIE/SSCI indeksli Q1 veya Q2 veya Q3 kapsamındaki dergilerde yayımlanmış makalesi olmak.
2026.01.02.	FEN EDEBİYAT FAKÜLTESİ	SANAT TARİHİ	TÜRK VE İSLAM SANATI	DOÇENT	1	1	Doçentlik ünvanını Sanat Tarihi bilim alanında almış olmak. Osmanlı Dönemi mezar taşları ve Akdeniz Bölgesi ile Balkanlarda Osmanlı Dönemi mimarisi üzerine çalışmalar yapmış olmak. TR Dizin kapsamındaki dergilerde yayımlanmış makalesi olmak. SCI/SCIE/SSCI/AHCI/ESCI/Scopus veya diğer uluslararası indekslerde taranan dergilerde yayımlanmış makalesi olmak.

2026.01.03.	FEN EDEBİYAT FAKÜLTESİ	TÜRK HALKBİLİMİ	TÜRK HALKBİLİMİ	DOÇENT	1	1	Doçentlik ünvanını Türk Halk Bilimi bilim alanında almış olmak. Sözlü kültür ürünlerinde değerler eğitimi ve geleneksel sohbet toplantıları hakkında çalışmalar yapmış olmak. TR Dizin kapsamındaki dergilerde yayımlanmış makalesi olmak. SCI/SCIE/SSCI/AHCI/ESCI/Scopus veya diğer uluslararası indekslerde taranan dergilerde yayımlanmış makalesi olmak.
2026.01.04.	GÜLŞEHİR SOSYAL BİLİMLER MESLEK YÜKSEKOKULU	YÖNETİM VE ORGANİZASYON	LOJİSTİK	DOÇENT	3	1	Doktorasını İşletme alanında yapmış olmak. Doçentlik ünvanını Yönetim ve Organizasyon bilim alanında almış olmak. Liderlik ve dijitalleşme konularında çalışma yapmış olmak. TR Dizin kapsamındaki dergilerde yayımlanmış makalesi olmak. SCI/SCIE/SSCI/AHCI/ESCI/Scopus veya diğer uluslararası indekslerde taranan dergilerde yayımlanmış makalesi olmak.
2026.01.05.	İKTİSADİ VE İDARİ BİLİMLER FAKÜLTESİ	FİNANS VE BANKACILIK	FİNANS VE BANKACILIK	DOÇENT	1	1	Doçentlik ünvanını Nicel Karar Yöntemleri bilim alanında almış olmak. Ekonometri, çok kriterli karar verme yöntemleri ve bankacılık üzerine çalışmalar yapmış olmak. TR Dizin kapsamındaki dergilerde yayımlanmış makalesi olmak. SCI/SCIE/SSCI/AHCI/ESCI/Scopus veya diğer uluslararası indekslerde taranan dergilerde yayımlanmış makalesi olmak.
2026.01.06.	MÜHENDİSLİK MİMARLIK FAKÜLTESİ	BİLGİSAYAR MÜHENDİSLİĞİ	BİLGİSAYAR BİLİMLERİ	DOÇENT	1	1	Doçentlik ünvanını Bilgisayar Bilimleri ve Mühendisliği bilim alanında almış olmak. Makine öğrenmesi yöntemlerinin biyoinformatik veri analizi uygulamalarında kullanımı üzerine bilimsel çalışmalar yapmış olmak. TR Dizin kapsamındaki dergilerde yayımlanmış makalesi olmak. SCI/SCIE/SSCI indeksli Q1 veya Q2 veya Q3 dergilerde yayınlanmış makalesi olmak.

2026.01.07.	DİŐ HEKİMLİĐİ FAKÜLTESİ	KLİNİK BİLİMLER	AĐIZ, DİŐ VE ÇENE CERRAHİSİ	DOKTOR ÖĐRETİM ÜYESİ	3	1	Doktora/Uzmanlığını Anestezi ve Reanimasyon alanında almıő olmak. SCI/SCIE/SSCI indeksli dergilerde yayınlanmış makalesi olmak.
2026.01.08.	EĐİTİM FAKÜLTESİ	TÜRKÇE VE SOSYAL BİLİMLER EĐİTİMİ	TÜRKÇE EĐİTİMİ	DOKTOR ÖĐRETİM ÜYESİ	1	1	Yüksek lisans ve doktorasını Yabancı Dil Olarak Türkçe Öğretimi alanında yapmış olmak. Yabancı dil olarak Türkçe öğretiminde eğitim teknolojileri, dinleme ve yazma becerileri, dil bilgisi ve sözcük öğretimi konularında çalışmalar yapmış olmak. SCI/SCIE/SSCI/AHCI/ESCI veya Scopus indeksli dergilerde yayımlanmış makalesi olmak.
2026.01.09.	GÜZEL SANATLAR FAKÜLTESİ	İÇ MİMARLIK	İÇ MİMARLIK	DOKTOR ÖĐRETİM ÜYESİ	3	1	Lisans ve yüksek lisansını İç Mimarlık ve Çevre Tasarımı, doktorasını_Mimarlık alanında yapmış olmak. Geleneksel konut ile ilgili çalışma yapmış olmak. Diğer uluslararası indekslerde/TR Dizin kapsamındaki dergilerde yayınlanmış makalesi olmak.
2026.01.10.	İKTİSADİ VE İDARİ BİLİMLER FAKÜLTESİ	FİNANS VE BANKACILIK	FİNANS VE BANKACILIK	DOKTOR ÖĐRETİM ÜYESİ	1	1	Yüksek lisansını Finansman alanında, doktorasını Muhasebe ve Finansman alanında yapmış olmak. Bankacılık, Finansal Piyasalar ve Kurumlar, Yatırımlar ve Portföy Yönetimi konularında çalışma yapmış olmak. SCI/SCIE/SSCI/AHCI/ESCI/Scopus veya diğer uluslararası indekslerde taranan dergilerde yayımlanmış makalesi olmak.
2026.01.11.	İKTİSADİ VE İDARİ BİLİMLER FAKÜLTESİ	ULUSLARARASI İLİŐKİLER	ULUSLARARASI SİYASET	DOKTOR ÖĐRETİM ÜYESİ	1	1	Lisans, yüksek lisans ve doktorasını Uluslararası İliőkiler alanında yapmış olmak. Uluslararası propaganda, uluslararası iliőkilerde yapay zeka alanlarında çalışmalar yapmış olmak. SCI/SCIE/SSCI/AHCI/ESCI/Scopus veya diğer uluslararası indekslerde taranan dergilerde yayımlanmış makalesi olmak.

2026.01.12.	MÜHENDİSLİK MİMARLIK FAKÜLTESİ	BİLGISAYAR MÜHENDİSLİĞİ	BİLGISAYAR DONANIMI	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	3	1	Bilgisayar Mühendisliği, Yazılım Mühendisliği, Bilişim Sistemleri Mühendisliği, Yapay Zeka ve Veri Mühendisliği, Bilgisayar Bilimleri veya Yapay Zeka ve Makine Öğrenmesi bölümlerinin birinden lisans mezunu olup bu alanların birinde doktora yapmış olmak._SCI/SCIE/SSCI indeksli dergilerde yayımlanmış makalesi olmak.
2026.01.13.	MÜHENDİSLİK MİMARLIK FAKÜLTESİ	ELEKTRİK- ELEKTRONİK MÜHENDİSLİĞİ	ELEKTROMANYETİK ALANLAR VE MİKRODALGA TEKNİĞİ	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	1	1	Lisans, yüksek lisans ve doktorasını Elektrik-Elektronik Mühendisliği alanında yapmış olmak. Mikrodalga filtreler, çoklayıcılar ve çok girişli çok çıkışlı filtre-antenler üzerine çalışmalar yapmış olmak. SCI/SCIE/SSCI indeksli dergilerde yayımlanmış makalesi olmak.
2026.01.14.	MÜHENDİSLİK MİMARLIK FAKÜLTESİ	ELEKTRİK- ELEKTRONİK MÜHENDİSLİĞİ	TELEKOMÜNİKASYON	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	1	1	Lisans, yüksek lisans ve doktorasını Elektrik-Elektronik Mühendisliği alanında yapmış olmak. Çok katmanlı yapılar ve kısmi yansıtıcı yüzeyler ile mikroşerit yama anten performansının iyileştirilmesi konularında bilimsel çalışmalar yapmış olmak. SCI/SCIE/SSCI indeksli dergilerde yayımlanmış makalesi olmak.
2026.01.15.	TURİZM FAKÜLTESİ	TURİZM İŞLETMECİLİĞİ	TURİZM İŞLETMECİLİĞİ	DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ	1	1	Lisansını Turizm İşletmeciliği ve Otelcilik, yüksek lisans ve doktorasını Turizm İşletmeciliği alanında yapmış olmak. Örgütsel Davranış, Kültürel Miras ve Turist Rehberliği Girişimciliği konularında çalışma yapmış olmak. SCI/SCIE/SSCI/AHCI/ESCI/Scopus veya diğer uluslararası indekslerde taranan dergilerde yayımlanmış makalesi olmak.

İlanen duyurulur.

5041/1/1-1

Neşehir Hacı Bektaş Veli Üniversitesi Rektörlüğünden:

Üniversitemizin birimlerine 2547 sayılı Kanun'un ve 09.11.2018 tarihli ve 30590 sayılı Resmi Gazete'de yayımlanarak yürürlüğe giren "Öğretim Üyesi Dışındaki Öğretim Elemanı Kadrolarına Yapılacak Atamalarda Uygulanacak Merkezi Sınav ile Giriş Sınavlarına İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında Yönetmelik" in ilgili hükümlerine göre öğretim elemanı alınacaktır.

A-İLAN EDİLEN KADROLARA AİT BİLGİLER

İLAN NO	BİRİM/BÖLÜM/ANABİLİM DALI/PROGRAM	ÜNVAN	KADRO ADEDİ	KADRO DERECE	ALES	YABANCI DİL	ALES PUAN TÜRÜ	ÖZEL ŞARTLAR	BAŞVURU YERİ
2026.02.01.	Kozaklı Meslek Yüksekokulu Veri Tabanı, Ağ Tasarımı ve Yönetimi Bölümü Dijital Sağlık Sistemleri Teknikerliği Programı	Öğretim Görevlisi (Ders Verecek)	1	6	70	-	Sayısal	Bilişim Sistemleri Mühendisliği, Bilgisayar Teknolojisi ve Bilişim Sistemleri, Bilgisayar Bilimleri, Bilişim Sistemleri ve Teknolojileri, Bilgisayar ve Öğretim Teknolojileri Öğretmenliği bölümlerinin birinden lisans mezunu olup bu alanlardan birinde tezli yüksek lisans yapmış olmak. Lisans mezuniyeti sonrası belgelendirmek kaydıyla Dijital Sağlık Sistemleri alanında en az 1 (bir) yıl sektör deneyimine sahip olmak.	Kozaklı Meslek Yüksekokulu Müdürlüğü
2026.02.02.	Hacıbektaş Teknik Bilimler Meslek Yüksekokulu Bilgisayar Teknolojileri Bölümü Bilgisayar Programcılığı Programı	Öğretim Görevlisi (Ders Verecek)	1	5	70	-	Sayısal	Bilgisayar Mühendisliği, Yazılım Mühendisliği, Bilişim Sistemleri Mühendisliği, Bilgisayar Bilimleri, Bilgisayar ve Öğretim Teknolojileri Öğretmenliği, Bilişim Sistemleri ve Teknolojileri Bölümlerinin birinden lisans mezunu olup bu alanların birinde tezli yüksek lisans yapmış olmak. Lisans mezuniyeti sonrasında belgelendirmek kaydıyla alanında en az 1 (bir) yıl sektör deneyimine sahip olmak.	Hacıbektaş Teknik Bilimler Meslek Yüksekokulu Müdürlüğü
2026.02.03.	Fen Edebiyat Fakültesi Batı Dilleri ve Edebiyatları Bölümü Rus Dili ve Edebiyatı Anabilim Dalı	Araştırma Görevlisi	1	7	70	*85	Herhangi Bir Puan Türünde	Rus Dili ve Edebiyatı Bölümü lisans mezunu olmak. Rus Dili ve Edebiyatı Anabilim dalında tezli yüksek lisans yapıyor olmak.	Fen Edebiyat Fakültesi Dekanlığı

* Üniversitemiz senatosu Kararı uyarınca “Öğretim Üyesi Dışındaki Öğretim Elemanı Kadrolarına Yapılacak Atamalarda Uygulanacak Merkezi Sınav İle Giriş Sınavlarına İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında Yönetmelik’in” Genel Şartlar Madde 6/2 uyarınca düzenleme yapılmıştır.

B-SINAV TAKVİMİ

İlanımız Resmi Gazete’de 21/05/2026 tarihinde yayımlanmış olup başvuru ve sınav takvimi aşağıdaki gibidir.

Başvuru Başlangıç Tarihi	: 21.05.2026
Son Başvuru Tarihi	: 12.06.2026 (Cuma günü mesai bitimine kadar)
Ön Değerlendirme Sonuç İlan Tarihi	: 18.06.2026
Giriş Sınavı Tarihi	: 22.06.2026
Nihai Değerlendirme Sonuç İlan Tarihi	: 26.06.2026 (Sonuçlar başvuru yapılan birimlerin internet adreslerinde yayımlanacaktır.)

C-BAŞVURU VE SONUÇLARIN AÇIKLANACAĞI BİRİMLERİN İLETİŞİM BİLGİLERİ

BİRİM	ADRES	TELEFON NUMARASI	SONUÇLARIN İLAN EDİLECEĞİ İNTERNET ADRESİ
Kozaklı Meslek Yüksekokulu	Bağlıca Mah. 825. Sokak No:14D Kozaklı-NEVŞEHİR	0384 471 45 75	https://kozaklimyo.nevsehir.edu.tr/tr
Hacıbektaş Teknik Bilimler Meslek Yüksekokulu	Bala Mahallesi Çilehane Cd. No: 94/A 50800 Hacıbektaş /NEVŞEHİR	0384 228 10 00	https://hbmyo.nevsehir.edu.tr/tr
Fen Edebiyat Fakültesi	Nevşehir Hacı Bektaş Veli Üniversitesi Fen Edebiyat Fakültesi 2000 Evler Mah. Zübeyde Hanım Cad. 50300 – NEVŞEHİR	0384 215 39 00	https://fef.nevsehir.edu.tr/tr

Ç-GENEL ve ÖZEL ŞARTLAR

- 1- 657 sayılı Devlet Memurları Kanununun 48 inci maddesinde belirtilen şartları taşımak,
- 2- ALES’ten en az 70, Yükseköğretim Kurulu tarafından kabul edilen merkezi yabancı dil sınavından en az 50 puan veya eşdeğerliği kabul edilen bir sınavdan bu puan muadili bir puan almış olmak gerekir. Merkezi sınav muafiyetinden yararlanmayı talep edenlerin başvuru belgelerinde muafiyet durumlarını belgelendirmeleri halinde ön değerlendirme ve nihai değerlendirme aşamalarında ALES puanı 70 olarak kabul edilir.
- 3- Ön değerlendirme ve nihai değerlendirme aşamalarında lisans mezuniyeti notunun hesaplanmasında kullanılacak 4’lük ve 5’lik not sistemlerinin 100’lük not sistemine eşdeğerliği Yükseköğretim Kurulu kararıyla belirlenir. Diğer not sistemlerinin 100’lük not sistemine eşdeğerliğine yükseköğretim kurumlarının senatoları karar verir.

4- Arařtırma Grevlisi kadrosuna bařvurabilmek iin sınavın yapıldığı yılın ocak ayının birinci gn itibarıyla otuz beř yařını doldurmamıř olmak gerekir. Devlet yksekğretim kurumlarının Arařtırma Grevlisi kadrolarına bařvurularda tezli yksek lisans, doktora veya sanatta yeterlik eđitimi đrencisi olmak řartı aranır. Arařtırma grevlisi kadrolarına atamalar, 2547 sayılı Kanunun Ek 38 inci maddesi uyarınca 50/d statsnde yapılacak olup, ncelikli alanlarda ilan edilen arařtırma grevlisi kadrolarına atanacak adayların iřlemlerinde “ncelikli Alanlardaki Arařtırma Grevlisi Kadrolarına Atananların Lisansst Eđitimleri İle Diđer Hususlara İliřkin Usul ve Esaslar” dikkate alınacaktır.

5- đretim Grevlisi kadrosuna bařvuracak adaylarda en az tezli yksek lisans derecesine sahip olmak veya lisans ve yksek lisans derecesini birlikte veren programlardan mezun olmak řartı aranır.

6- Adaylarda, yabancı dille eđitim ve đretim yapılan programlardaki đretim grevlisi kadrolarına yapılacak atamalarda atama yapılacak programın eđitim dilinde; bilim alanı yabancı dille ilgili kadrolara yapılacak đretim grevlisi atamaları ile 4/11/1981 tarihli ve 2547 sayılı Yksekğretim Kanununun 5 inci maddesinin birinci fıkrasının (1) bendi uyarınca zorunlu yabancı dil dersini vermek zere đretim grevlisi kadrolarına yapılacak atamalarda ilgili dilde; yksekğretim kurumlarının uluslararası iliřkiler ile yabancı dille ilgili uygulamalı birimlerinde istihdam edilecek đretim grevlisi atamalarında, en az bir dilde Yksekğretim Kurulu tarafından kabul edilen merkezi yabancı dil sınavından en az 85 puan veya eřdeđerliđi kabul edilen bir sınavdan bu puan muadili bir puana sahip olma řartı aranır.

D-MUAFİYET

1- Doktora veya tıpta, diř hekimliđinde, eczacılıkta ve veteriner hekimlikte uzmanlık ya da sanatta yeterlik eđitimini tamamlamıř olanlarda, meslek yksekkullarının Yksekğretim Kurulu tarafından belirlenen uzmanlık alanlarına atanacak olanlarda, yksekğretim kurumlarında đretim elemanı kadrolarında alıřmıř veya alıřmakta olanlarda merkezi sınav (ALES) řartı aranmaz.

2- Meslek yksekkullarının, genel ve zel řartlar bařlıđı altında yer alan aıklamaların 6. maddesi kapsamındaki đretim grevlisi kadroları haricindeki đretim elemanı kadrolarına yapılacak bařvurularda yabancı dil řartı aranmaz.

E-İSTENEN BELGELER ve NEMLİ NOTLAR

1-Arařtırma Grevlisi Kadrolarına Bařvuruda İstenen Belgeler:

1.Dileke. (niversitemizin <https://personel.nevsehir.edu.tr/tr/formlar-ve-dilekceler2> adresinden ulařabilirsiniz.)

2.Bařvuru formu. (niversitemizin <https://personel.nevsehir.edu.tr/tr/formlar-ve-dilekceler2> adresinden ulařabilirsiniz. Formda ilan numarası mutlaka belirtilecektir.)

3.zgemiř.

4.Nfus czdanı rneđi. (e-Devlet zerinden alınan nfus kayıt rneđi de kabul edilecektir.)

5.Diploması veya geçici mezuniyet belgesi (e-Devlet üzerinden alınan karekodlu belgeler ön değerlendirme ve nihai değerlendirme işlemlerinde kabul edilecektir. e-Devlet harici diploma/mezuniyet belgelerinin mutlaka Resmi Kurumlarca onaylanmış ıslak imzalı/mühürlü sureti olmalıdır.) Yabancı yükseköğretim kurumu mezunları da diplomalarının Yükseköğretim Kurulu Başkanlığınca denkliğini gösteren onaylı belgeleri mutlaka ibraz edeceklerdir.

6.Lisans transkript belgesi. (Mutlaka Resmi Kurumlarca onaylanmış ıslak imzalı/mühürlü bir sureti olmalıdır. Karekodlu transkriptler de kabul edilecektir.) Transkript belgesinde her iki not ortalaması bulunan adayların 100'lük sisteme göre mezun olduklarını belgelendirmeleri gerekmektedir. Aksi takdirde lisans not ortalamasının 100'lük sisteme göre eşdeğerliği yönetmelik uyarınca yapılacaktır.

7.Lisansüstü Öğrenci Belgesi (e-Devletten alınan karekodlu öğrenci belgeleri kabul edilecektir.)

8.Son altı ay içerisinde çekilmiş 2 (iki) adet vesikalık fotoğraf

9.Geçerliliği bulunan ALES sonuç belgesi. (Sonuç kontrol kodu bulunan bir sureti)

10. Yükseköğretim Kurulu tarafından kabul edilen merkezi yabancı dil sınavı veya eşdeğerliği kabul edilen bir sınavdan alınan sonuç belgesi. (Sonuç kontrol kodu bulunan bir sureti)

11. Erkek adaylar için terhis, tecil veya muaf olduğunu belirten belge. (Askerlik şubelerinden veya e-Devlet üzerinden alınan belge ile başvuru yapılabilecektir.)

12. Adli Sicil Belgesi. (e-Devlet üzerinden alınan belgeler kabul edilecektir)

2-Öğretim Görevlisi Kadrolarına Başvuruda İstenen Belgeler:

1.Dilekçe. (Üniversitemizin <https://personel.nevsehir.edu.tr/tr/formlar-ve-dilekceler2> adresinden ulaşabilirsiniz.)

2.Başvuru formu. (Üniversitemizin <https://personel.nevsehir.edu.tr/tr/formlar-ve-dilekceler2> adresinden ulaşabilirsiniz. Formda ilan numarası mutlaka belirtilecektir.)

3.Özgeçmiş.

4.Nüfus cüzdanı örneği. (e-Devlet üzerinden alınan nüfus kayıt örneği de kabul edilecektir.)

5.Diploması veya geçici mezuniyet belgesi (e-Devlet üzerinden alınan karekodlu belgeler ön değerlendirme ve nihai değerlendirme işlemlerinde kabul edilecektir. e-Devlet harici diploma/mezuniyet belgelerinin mutlaka Resmi Kurumlarca onaylanmış ıslak imzalı/mühürlü sureti olmalıdır.) Yabancı yükseköğretim kurumu mezunları da diplomalarının Yükseköğretim Kurulu Başkanlığınca denkliğini gösteren onaylı belgeleri mutlaka ibraz edeceklerdir.

6.Lisans transkript belgesi. (Mutlaka Resmi Kurumlarca onaylanmış ıslak imzalı/mühürlü bir sureti olmalıdır. Karekodlu transkriptler de kabul edilecektir.) Transkript belgesinde her iki not ortalaması bulunan adayların 100'lük sisteme göre mezun olduklarını belgelendirmeleri gerekmektedir. Aksi takdirde lisans not ortalamasının 100'lük sisteme göre eşdeğerliği yönetmelik uyarınca yapılacaktır.

7.Son altı ay içerisinde çekilmiş 2 (iki) adet vesikalık fotoğraf

8.Geçerliliđi bulunan ALES sonuç belgesi. (Sonuç kontrol kodu bulunan bir sureti)

9.Yükseköđretim Kurulu tarafından kabul edilen merkezi yabancı dil sınavı veya eşdeđerliđi kabul edilen bir sınavdan alınan sonuç belgesi (Meslek Yüksekokulu kadrolarında yabancı dil şartı bulunmadığından zorunlu belge deđildir)

10. Tecrübe Belgesi (Önemli Notlar kısmında ayrıntıları yer almakta olup sadece deneyim şartı aranan ilanlar için istenilmektedir.)

11. Erkek adaylar için terhis, tecil veya muaf olduğunu belirten belge (Askerlik şubelerinden veya e-Devlet üzerinden alınan belge ile başvuru yapılabilecektir.)

12. Adli Sicil Belgesi (e-Devlet üzerinden alınan belgeler kabul edilecektir.)

Önemli Notlar:

1.Adaylar son başvuru tarihi mesai bitimine kadar ilanda belirtilen başvuru adreslerine şahsen ya da posta ile başvuru yapacaklardır. Posta ile yapılacak başvuruların son başvuru tarihine kadar başvuru yapılacak birime ulaşması gerekmektedir. Eksik belgeli ve süresi içinde yapılmayan başvurular ile internet üzerinden yapılan başvurular deđerlendirmeye alınmayacaktır. Yanlış birime ve/veya adrese teslim edilmesinden, postadaki gecikmelerden Üniversitemiz sorumlu olmayıp başvuran sorumludur.

2.Adaylar ilan edilen kadrolardan ancak birine başvuru yapabilir, birden fazla kadroya başvurduğu tespit edilen adayların başvuruları iptal edilecektir.

3.Resmi kurumlarca onaylanmış sureti istenilen belgelerin onaysız bir belge olması durumunda adaylar deđerlendirmeye alınmayacaktır.

4.Üniversitemiz sınav takviminde zorunlu hallerde deđişiklik yapma hakkını saklı tutar. Üniversitemiz birimlerine ait web sayfasından yapılan tüm duyurular tebligat mahiyetindedir. Kişilere ayrıca yazılı tebligat yapılmayacaktır.

5.Atanmaya hak kazandığı halde yukarıda belirtilen şartlardan birisini taşımadığının ya da istenilen belgelerden birisinin eksik olduğunun tespit edilmesi halinde ataması yapılmayacaktır. Atamaları yapılmış olsa dahi iptal edecek ve hiçbir hak talep edemeyeceklerdir.

6.Yurt dışından alınan diplomaların YÖK Başkanlığınca denkliğinin onaylandığını gösteren belgenin aslının veya onaylı suretinin başvurulara eklenmesi gerekmektedir.

7.İdare uygun gördüğü takdirde ilanın her aşamasını iptal edebilir.

8.Onaylı Hizmet/Tecrübe belgesi; hizmetin yerine getirildiđi kamu kurum ve kuruluşu/şirket/firmadan alınan hizmet belgesi veya durumu kanıtlayan onaylı bir yazı ile belgelendirilmelidir. Bu belge ile birlikte çalışılan sürelerle ait SGK Hizmet Dökümünün gönderilmesi gerekmektedir. Yalnızca SGK çıktısı kabul edilmeyecektir.

9.Araştırma Görevlisi kadrolarına başvurularda adayın Lisansüstü Eğitim ve Öğretim Yönetmeliđi ve 07.03.2017 tarihli YÖK Yürütme Kurulu Kararı geređi "Azami Öğrenim Sürelerini" doldurmamış olması gerekmektedir.